

# Obsah

Předmluva	5
<i>Beneš Karel</i> Úvod	7
<i>Albrecht Vladimír</i> Sir John Templeton a jeho nadační činnost	9
<i>Beneš Karel</i> Vztah přírodních věd a teologie v českém prostředí za Rakouska a v prvních letech po druhé světové válce	13
<i>Fischer Jan</i> Hledání pravdy v přírodních vědách a v teologii	17
<i>Gábor Pavel</i> Vatikánská observatoř z hlediska dialogu teologů s přírodovědci	23
<i>Hančil Tomáš</i> Racionalita jako jednotící téma dialogu přírodovědců s teologií Co vlastně přinesl Wentzel van Huyssteen do diskuse?	31
<i>Havránek Miloš</i> Příspěvek k problému přírodního individua	33
<i>Ilnicki Tomasz</i> Relation between Faith and Science in the Context of the Theory of Evolution	37
<i>Javornický Pavel</i> Pohled evangelikálního kazatele a biologa na evoluci	41
<i>Kindler Evžen</i> Dialog v černé díře?	45
<i>Kranát Jan</i> Proti (nesmyslnému) dialogu Meze dorozumění přírodověd a teologie	49
<i>Krlín Ladislav</i> Teorie chaosu, neprediktabilita a Polkinghornův teismus	55
<i>Lokajčec Miloš V.</i> Současná přírodní věda a schopnosti lidského rozumu	59
<i>Machula Tomáš</i> Vývoj pojetí vědy od antiky po současnost	63

<i>Mareš Stanislav</i> O čem vypovídají přírodní katastrofy	71
<i>Mlejnek Josef</i> Claude Tresmontant a jeho příspěvek k dialogu teologie s přírodními vědami	77
<i>Nečas Jiří</i> Nekonečno v konečném světě	79
<i>Ondřej Miloš</i> Geneticky modifikované organismy (GMO)	83
<i>Paleček Emil</i> Vznik života na Zemi Fakta a (pseudo)interpretace	87
<i>Pavličíková Helena</i> Evoluce - věčné téma přírodovědců a teologů	91
<i>Pithart David</i> Co je to evoluce? Nové biologické koncepty a možnosti jejich filosofické a teologické interpretace	97
<i>Roskovec Vladimír</i> Archeologie a starozákonní biblistika	99
<i>Sapík Miroslav</i> Vztah vědy a víry na pozadí procesuální filosofie Lidská důstojnost a životní orientace	103
<i>Šmíd František</i> Poučení z mezibuněčné signalizace pro mezilidskou komunikaci teologů s přírodovědci	107
<i>Šprunk Karel</i> Co je přírodní filosofie	111
<i>Tonzar David</i> ThDr. Karel Farský a interdisciplinární dialog počátku 20. století Novodobá husitská teologie a její „přirozená teologie“	121
<i>Vokoun Jaroslav</i> K problému tzv. přirozené teologie	125
<i>Vokoun Jaroslav</i> Přístup Wolfharta Pannenberg k řešení vztahu teologie a přírodních věd	133
Seznam účastníků	137